

COMUNICADO PREGÃO 38/2018 -

RETIFICAÇÃO

A Comissão Permanente de Pregão tornam públicas as seguintes retificações:

- o subitem 2.2.3 constante no Edital do Pregão 38/2018, **ONDE SE LÊ: "O Lote 3 é composto do item 7 ao 83"...**, **LEIA-SE: "A partir do Item 7 serão licitados por Itens."**
- o item 3 – **DA ESPECIFICAÇÃO DOS SERVIÇOS**, constante no Termo de Referência, **ONDE SE LÊ: "LOTE 3"...**, **LEIA-SE: "ITENS".**